

从陕西眉县倒车到河南信阳,再徒步100公里援鄂的18岁高中生回家了

母亲:恨不得打一顿,但还是支持他

在抗疫一线的英雄群体中,有一批无名英雄同样值得礼赞,他们便是来自湖北武汉当地及全国各地的青年志愿者。在这批支援湖北抗疫青年志愿者的队伍中就有一位来自陕西省宝鸡市眉县的“00后”高中生,他的名字叫朱如归。

1月25日大年初一,眉县18岁小伙朱如归瞒着家人,只身一人从眉县乘火车到西安,再从西安到河南信阳。因为疫情原因信阳实行交通管制,他便步行了一天一夜(约100公里)到达湖北孝昌县,大年初四开始在孝昌县第一人民医院隔离区从事志愿服务,负责确诊患者的饮食起居及隔离区的安全巡视。

连续奋战近两个月,3月24日平安返回眉县,4月8日解除隔离回到家,妈妈做了一桌子好菜犒劳儿子。

>>儿子说

“有人说我不是专业的,冲上前是添乱什么的。我想说,打扫卫生、发饭,需要什么专业知识。我只是做了我这个年龄段能做的全部。”

“我在这场疫情中看到了人性的美和丑,也看到了人在大自然面前是多么渺小。我相信以后会在有限的时间去做一些更有意义的事,更有价值地活下去。”



在隔离病房工作



儿子平安回来,妈妈很开心

>>妈妈说

“我在他老师的朋友圈里看到(儿子去做志愿者),既高兴又很担心,恨不得跑去把他打一顿。”

“我觉得还是会支持他,毕竟是做好事,也是儿子懂得感恩。”



战斗在一线

>>瞒着家人坐上了火车 到信阳后再走一天一夜去湖北

新年伊始,伴随着新冠肺炎疫情暴发,有关湖北武汉新冠肺炎的信息铺天盖地涌来,这让宝鸡市眉县职业教育中心18岁的高二学生朱如归坐不住了,他瞒着家人前往疫情一线做志愿者。

朱如归说:“武汉疫情

新闻报道后,我与当地共青团取得联系并填报了个人信息。之后,我就瞒着家人买了车票前往湖北。”

当笔者问及他去的时候害怕不,他说:“现在有点害怕,但是我不后悔。那时候没有想那么多,但也做了一些打算,我把微信、支付

宝、银行卡密码都发给了朋友。当时去湖北的时候也不知道要和哪些部门联系,只是想着去帮忙,到了湖北后再联系应该会方便些。”

朱如归告诉笔者,他是1月25日从宝鸡蔡家坡坐火车到西安,再从西安辗转到了河南信阳,到信阳后由于当时高

速已经封闭,从信阳火车站换乘出租车到湖北与河南交界处就不能再往前了,司机告诉他沿着107国道走就能到湖北,“我就沿着国道一路步行前往湖北,走了一天一夜,中途困了就随便在路边休息休息。中途也没有搭坐上顺车,一直步行。”

>>众志成城抗击疫情 身边很多人和事让他感动

“大年初四下午我被安排到后勤运输线做物资搬运工作,后来我主动申请进入呼吸内科隔离病区工作,再后来又调到方舱医院做志愿工作。”朱如归说,因为自己不是学医的,所以“在隔离病房的主要工作是为患者们派发早

饭、午饭,在患者做治疗的时候帮助他们翻身、倒水或者上厕所等。还有进行安全巡视,警惕一些突发事件发生,关注危重症患者的生命体征,随时报告给医护人员。”

朱如归说,他每天8点上班13点下班,由于穿着

厚厚的防护服不能随便进出隔离病房,为了减少影响,他上班期间尽量不上厕所,每天早上只喝一罐功能饮料,坚持到下班后再吃饭。

在近两个月的志愿者生活期间,朱如归每天都跟着医护人员一起为救治患

者努力,“医护人员们每天都在与死神抢人,能和他们一起战斗在一线,我感到很荣幸。这也更坚定了我做好志愿服务的信心和决心。”朱如归说,“疫情无情人有情,到湖北志愿服务就是希望尽自己所能做些有意义的事。”

>>解除隔离后如期而归 母亲既担心又为儿子自豪

3月24日,朱如归搭乘火车回到了眉县,在县城进行14天的隔离。

4月8日解除隔离,朱如归见到了许久未见的妈妈,两人相拥而泣。

“儿子在湖北期间有两三天没有信息,我很担心,晚上也睡不着,着急了就发信息给他,他就回了

三个字‘活着呢’。每天从手机、网络、电视看新闻就成了我最重要的事情,想着说不定能看见儿子。”妈妈说,“儿子是家里的独子,很怕他被感染。但还是会支持他。因为儿子选择为国家出力这是好事,是儿子懂得感恩。他平安回来了,我很开心。”

朱如归说:“如果再给我一次机会,我还会义无反顾地去一线。我在这个年纪经历了一场别人没有的经历,做了我这个年龄段能做的全部。”

知道朱如归回来的消息后,不少街坊邻里特意为他准备了红被面,一些同学和长辈还为他写了对联“山

河无恙幸得有你,情系福地义举武汉。”

朱如归最近在准备开学。他说:“这次和医护人员一起在一线抗击疫情,给我最大的感受就是他们真的很伟大!我想对家人朋友和关心我的每个人说一声:非常感谢大家的关心!”

汶威承

【一些担忧也是真的】

法律商鞅:首先离家出走让爸妈担心,第二武汉不缺人。

李嘉图M:勇气可嘉,但太危险了,社会需要你去做该做的事。

葱葱1573:一腔热血的傻孩子,知道父母急疯了吗?

竹小谜:平安到家大家放心啦,心疼他的妈妈一秒钟。

莫名其妙就变八卦博主了:是个好孩子,但也理解母亲想打他的心情,要是我腿都给打断。

综合